PEIIEBHHUK
JJISE MYHUITUTIAJIBHOT0 3TANa
Bceepoccuiickoit 0JIMUMIIMAABI IIKOJIbHUKOB 110 IJKOHOMHKE
9-11 kIacchl

TECT 1

Tect Bxmouaer 10 BompocoB Tumna «BepHo/HeBepHo». YUacTHUK OJUMITHAIBI
OIICHUBAET BBICKA3bIBAHUE KaK BEPHOE, €CIM a0COJIIOTHO C HUM COTIJIACEH, WJIU
HEBEPHOE, €CIM 3HAeT XOTsA Obl OJHO HCKJIIOUEHHE. 3a KaXKJ0€ NPaBUIILHO
pemmerHoe TecToBoe 3ananue — 1 6amn. Uroro makcumasanno no TECTY 1 - 10
0aJ110B.

TECT 2

Tect Bxmouaer 10 BompocoB tuna «5:1». B kaxxmom Bompoce u3 5 BapuaHTOB
OTBETOB YYaCTHHK OJIMMITHAJbI BHIOMPAET €IMHCTBEHHO BEPHBIM OTBET. OTBET HE
00s13aTeNIbHO JTOJIKEH OBITh a0COJIFOTHO BEPHBIM, OH JOJDKEH OBITh HAWITYYIIINM U3
MPEUIOKEHHBIX. 3a KaXKJ0€ MPaBWIBHO PEIICHHOE TECTOBOE 3ajaHue — 2 Oajia.
Hroro makcumajabio no TECTY 2 — 20 6a/j10B.

TECT 3

Tect Bkmrouaer 5 BompocoB Tuma «5:N». M3 HECKOJBKHX BapHaHTOB OTBETA
YYaCTHUK OJIMMIIUAJIbI BBIOMpPAET BCE BEpPHBIC OTBETHI. 3a KaXJ0€ IPaBHIIHLHO
pelieHHoe TecToBoe 3aganue — 3 6amia. Uroro makcumanbno no TECTY 3 - 15
0aJLJ10B.

TECT 4.

Tect BKIItOYAET 5 BOMPOCOB C OTKPHITHIM OTBETOM. YUYACTHUK OJTMMITAA]IBI JTOJDKEH
MPUBECTH OTBET Ha 3ajauy 0e3 OOBACHEHUS W pElIeHUs. 3a KaXJ0€ MPaBUIbHO
pelieHHoe TecToBoe 3aaanue — 3 6amia. Utoro makcumanbuo no TECTY 4 — 15
0aJ110B.

MakcuMaJibHOE KOJINYECTBO 0aJ1J10B 32 TecThl — 60 0aJ1J10B.
Bpems — 60 munyT.

3AJJAYN
Jlnst peiieHus TpeACTaBICHO 5 3amady. MakcUMalabHOE KOJUYECTBO OalioB IO
Kaxaod u3 3agad — 20 OamgoB. Pemenue kaxaoW 3amadd JIOJKHO OBITh

BBITIOJTHEHO MaKCUMaJIbHO TIOJIPOOHO, TTOCKOIBKY UTOTOBAs OTICHKA YYUTBIBACT TO,
KaKOW TIPOIEHT MPUBEJACHHOTO PEIICHHsI SBJSETCS BEPHBIM. BepHBIM TpHu3HaeTCs
T000€ KOPPEKTHOE peIIeHWEe TNPHUBEACHHONW 3aJadd, HE3aBUCUMO OT TOTO,
HACKOJIbKO OHO COBIAJIa€T C PEHICHUEM, MPEUIOKEHHBIM B O(DUIIMAIEHOM TEKCTE.
bonee moapoOHBIE W TIOJNHBIE PEIICHUS OICHUBAIOTCSA OOJIBIIUM KOJIMYECTBOM
OanoB. ApudMeTnueckre OmMUOKH HE MPUBOAT K CYIIIECTBEHHOMY COKPAIICHHUIO
OaJoB.

MakcuMajibHOE KOJIu4ecTBO 01,108 3a 3agauu — 100 0a1oB.
Bpems — 100 munyT.



TECT 1

1. Hanor Ha noxons! pusnueckux i B PO Bcerna Hauucnsercs mo craBke 13%.
1) BepHO 2) HEBEPHO

2. TlpenmenbHble W3IEPKKH BCEra KOPPEKTHO BBIYUCIATH 1O  (opmysie
MC = ATC/AQ.
1) BepHO 2) HEBEPHO

3. Eciv OIHOBPEMEHHO BBIPACTYT CYOCHAMH MPOM3BOIAMTENISIM TOBAapa M JOXOJIbI
oTpeduTeNe, TO IIeHa Ha HEr0 OJJHO3HAYHO HE W3MEHHTCSI.
1) BepHO 2) HEBEPHO

4. JIuBUAEH] — 3TO JOXOJ OT MPOJAXKU OOJUTAIIUH.
1) BepHO 2) HeBepHO

5. BepHo nu, yTOo Kakas-To (pupmMa MOXKET MMETh (DYHKIMIO OOIIMX HU3JEPKEK
TC=-Q*+3Q-5.
1) BepHO 2) HeBepHO

6. Kooddumment nepekpecTHOM AIaCTUYHOCTH CIIpoca MO IIEHEe JIBYX TOBApOB
MOKeT ObITh paBeH 0.
1) BepHO 2) HeBEpHO

7. MukpopHHAHCOBBIC OpraHU3aIMy HE BXOAT B 0AHKOBCKYIO cucteMy P®.
1) BepHoO 2) HEBEPHO

8. Eciu AFC =1, TC =200, Q =10, o VC = 109.
1) BepHO 2) HEBEPHO

9. MunucrepctBo punancoB PO nmogunnsiercs Lientpansaomy 6anky Poccun.
1) BepHO 2) HeBepHO

10. Te3aBparus — 3TO BBIITYCK B 00paIlICHHE MOHET U3 JIPAroleHHBIX METAJIJIOB.
1) BepHO 2) HeBEpPHO



11.

12.

13.

14.

15.

TECT 2

I/IH(I)JIHHI/I}I, COIMPOBOXKIAOIIAACA 3aCTOCM M IIAJCHUCM IIPOHU3BOJACTBA —
9TO...

a. nedisus;

b. Je3UH(IIAIH;
C. crarQJisiums;
d. JEBAJILBALYS,

e. peBaIbBaIIHS.

DIacTUYHOCTH CIIPOca MO A0X0ay Ha MHGEPHUOPHBIN TOBAap paBHA:

a. 5;

b. -0,5;
C. 0,5;
d. 0,1;
e. 1.

dupma B TeKylMil MOMEHT BpemeHu mpousBoaut 30 mokonagok u 60
KoH(peT. AIbTepHATUBHAsg CTOMMOCTh | IIIOKOJIAJKM HEU3MEHHA W
cocrapisieT 2 koH(peThl. YpaBHenue KIIB nanno#t hupmbl umeet Bua:

a. II=90-K:
b.  III=120-0,5K;
c. II=60-2K;
d. II=60-0,5K;
e. III=150-2K.

IIpouecc mnepeHoca 1O YAaCTAM CTOMMOCTH OCHOBHBIX CpPEICTB U
HEMaTepUAIbHBIX AKTUBOB MO Mepe WX (PU3HUECKOTO WM MOPAIBHOTO
U3HOCA Ha C€e0EeCTOMMOCTD MPOM3BOJAUMON MPOAYKIMK (paboT, yCIyr) —
3TO...

a. aKKpEAUTALINS,
b. WHBECTHULINSA,

C. WHHOBALINSL,

d. UHOIAINS;

e. aMOPTH3ALHS.

B coctaB paboueil Cuiibl BKIIFOUAOTCS:

a. IITKOJTbHUKU;

b. TICHCUOHEPHI;

C. JUIa TPYAOCIOCOOHOTO BO3pacTa, HE HUMEWIIHe paboThl U HE
UIIYyIINE €€;

d. JIMIA, HAXOASLIHMeCH B 0YepPeHOM OTIIyCKe.

e. JTOMOXO3SIUKH.


https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D1%8B%D0%B5_%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B5%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B5_%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D0%B2%D1%8B
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%98%D0%B7%D0%BD%D0%BE%D1%81_(%D1%8D%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D0%BA%D0%B0)
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D0%B1%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%8C
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B3%D0%B0
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broxetHasa cucrema Poccniickoit @enepanus sBIsEeTCS:

®o0 o

Tul pBIHOYHOM CTPYKTYpBI, B KOTOpPOU

OJHOYPOBHEBOW;
JIBYXypOBHEBOM;
TPeXypOBHEBOM;
YETHIPEXYPOBHEBOM;
IISITAYPOBHEBOMU.

KOJIMYECTBO (PUpM:

® o0 oW

MOHOIIOJIHS;
MOHOIICOHMS,

OJINTOI0JIHS

MOHOMOJIUCTUYECKAS] KOHKYPEHIINS;
COBEpIIICHHAS KOHKYPEHIIUS.

YMeHb1IeHnE IICHBI TOBAapa:

®o0 o

K
a.
b.
C
d
e

CIBUTAET KPUBYIO MPEIJIOKEHUS BIPABO;
yYBeJIMYUBaeT 00beM CIpoca;
YBEIMYUBAET O0BEM TIPEIIOKEHNUS,;
YMEHBIIIAET 00BEM CIPOCa;

CIIBUTAET KPUBYIO CIIPOCA BIIEBO.

KOCBCHHBIM HaJIOTaM HE OTHOCHUTCHA.

HaJIOT Ha JI00aBJIEHHYIO CTOUMOCTb;
HAJIOT C MPOAAK;

TaMO>KEHHAasI ITOIUINHA,

HAJIOT HA UMYILECTBO;

aKIIu3.

K wuHCTpyMEHTaM M MeTOJaM JEHEKHO-KPEIUTHOTO
[{enTpanbHoro 6anka Poccun oTHOCHTCS:

®o0 o

BbIJlaua KpeIUTOB (PU3HMUECKUM JIUIIAM;

MPOBEICHUE TOCYAPCTBEHHBIX JIOTEPEH;
YCTAaHOBJIEHHE KJII0UEBOH CTABKM;

BbIJla4a KPEIUTOB TPOMBIIICHHBIM TPEITPUATHIM;
cOOp HaJIOTOB.

JOMUHHPYET KpaiHE MaJioe

peryJIMpoOBaHUs
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TECT 3
Kakue nokazarenu Bxoaat ¢ CUCTEMY HAITMOHAJIBHBIX CUETOB:
HAIlMOHAJBLHBIH 10XO0/;
MIpeIeJIbHBIE U3ICPIKKH;
00I11ast MOJIC3HOCTD,
pacmosiaraeMbiil JJUYHBIA J0XO0/;
BAJIOBOM BHYTPEHHHMH MPOAYKT.

®Q 0 oW

Hexoropas cTpaHa B TEKyIIM MOMEHT BPEMEHH IMPOU3BOAUT CAMOJIETHI U
TaHKU. AJbTEpHATUBHAs CTOMMOCTh | camMojeTa B TaHKax HEW3BECTHA,
albTepHATUBHAsA CTOMMOCTh | TaHKa B camoOJeTax TaK K€ HEW3BECTHA.
VYpasuenne KIIB nanHol cTpanbl MOXKET UMEET BUA:

a. C=10+0,5T;
b. C=20-0,5T,
C. =—-20-2T;
d. C=40-0,5T;
e. =—40 + 2T.

[Ipu nmpouynx paBHBIX YCIOBUSIX CABUT KPUBOU MPEIJIOKEHUS BIPABO MOMKET
OBITH CBSI3aH:

C YBEJIMUCHUE HAJIOTA HA TAHHBIN TOBAp;

C YBeJIMYECHHUEM CYOCHUIMHU HA JAHHBbIN TOBAP;

C YMeHbIIIEHHEeM HAJIOra HA IaHHbIA TOBap;

C YBEJIMYEHUEM YHMCIIA TTOKYIIATEIIEH;

C YMEHBIIIEHUEM CyOCUIMM Ha TaHHBIN TOBap.

®o0 o

B nabop motpebutens BxoasT nBa toBapa: A u B. bromker morpeburens,
dbopMUPYEMBI ISl TIOKYIIKK JTaHHBIX TOBapoB, coctaBiseT 100 mykaTos.
N3BecTHO, 4TO MaKCHUMaJIbHOE KOJIMYECTBO TOBapa A, KOTOPOE MOTPEOUTEIb
MOXET MPHOOPECTH Ha 3aIulaHUpPOBaHHBIN Oromker — 10 enuHMI, a IieHA
toBapa B — 20 pgykartoB. Ompezgenure Bce MOTPEOUTETHCKUE HAOOPHI
ToBapoB A u B cooTBeTcTBYIOIIME OI0IKETHOWN JIMHUU:

8 ToBapoB A u 1 ToBap B;

0 ToBapoB A u S ToBapos B;

2 ToBapa A u 5 ToBapos B;

6 ToBapoB A u 2 ToBapa B;

6 ToBapoB A u 1 ToBap B.

Poo o

Jlaypeatramu HoGeneBckoit mpeMuu 1o YKOHOMUKE CTaHOBHJIHCH:
Hukonait Konnpartnes;

Kapn Mapkc;

Bacuanii JIeoHTbEB,;

Jleonua KantopoBuy;

Anam CMur.

P00 o



TECT 4

26. dupma «I'mamypHBIN BaJ€HOK» MPOU3BOAMUT W MPOJAET BaslieHKU. V3BecTHO,
yTo 3a Mecal ¢upma npojaetr 100 map Bamenok no nene 1000 py6ieit 3a mapy, a
npuobsUb coctaiasier 10000 pyOnei. I[locrosHHble u3AEpkKH paBHBl 50000

pyOaeii. CpeiHre IepeMEHHbBIE U3ICPIKKU COCTABIISIIOT. . .
Ortser: 400.

27. O6mme n3nepKkn GupMbl omuckiBaiotes ypasennem TC = Q°—10Q + 30,
MuHHMaTbHOE 3HAUEHHE OOIINX M3ICPIKEK. . .
Otger: 5.

28. OynKIws PUOBLTH GUPMBI OMHCHIBaeTCs ypaBHeHneM T = -4Q% + 160Q + 300,
[Ipu xakomM oOwvemMe mnpousBojactBa (Q) Oyaer mnodydeHa MakKCHMalbHas
pUOBLIb. ..

Otger: 20.

29. lkonpHuk Bacsa C. xkynwi tetpaau u pyduku Ha cymmy 500 pyouneii. U3BectHo,
yTo 1eHa onaHou pyuku 100 pyOneit, a nena omnout Terpamu S50 pyOsen.
Onpenenute, ckoiabko pydek kynun Bacs C., ecnu Bcero ObUIO KYyIUIEHO 8
IIPEAMETOB. ..

Otger: 2.

30. Ecim B »KOHOMHKE dYHCIO Oe3paboTHBIX cocTtaBiuser 100 denmoBek, a

YUCICHHOCTH 3aHATHIX — 900 4eI0BeK, TO ypOBEHb 0€3pa0OTHIIBI COCTABJISET. . .
Otger: 10%.



3AJIAYHA

3AJTIAYA 1. (20 6a;1510B)

B notpebutenbckuii Habop skutens cTpaHbl Maeannu BXOIAT 1Ba ToBapa X U
Y. BrokeTHOM TUHUHU TTOTpeduTes mpuHapiexkars Touku (6;3) u (0;5), rae 6 u 0
— 3TO KOJIMYECTBO KYIUICHHOTO ToBapa X (mT.), @ 3 U 5 — 3TO KOJHUYECTBO
KymieHHoro toBapa Y (mr.). Ilena ToBapa Y paBHa 150 muacTpoB 3a IITYKY.
3akoH yOBbIBaHHWS TMpEAETbHOW TIOJNE3HOCTH I ToBapa Y  ONHUCHIBAeTCS
3aBUCUMOCTBI0O MUy (1) = MUy, — 20*n, roe N — 3TO NOpsAAKOBBIA HOMEp
noTpebieHHOro ToBapa Y, a MepBblii moTpebieHHbId ToBap Y mpuHocuT 360
enaunml nojaesnoctd (MUy; = 360).

Omnpenenute mpeneibHYIO MOJE3HOCTh ToBapa X B Touke (6;3), ecnm
U3BECTHO, YTO B 3TOM TOUKE MOTPEOUTETh HAXOJUTCS B COCTOSTHUM ONTUMATIBHOTO
NOTPEOUTEIHCKOTO BHIOOpA.

PEIIEHUE:

Tak xak OwmkerHoe orpanuueHue: | = Qx*Px + Qy*Py, To 3Has KoopaWHATHI
touku (0;5) u Py = 150 nmuacTpoB 3a IIT. MOYKEM HAHUTH OFODKET MOTPEOUTEIISI

| = 0*Px + 5*150

| = 750 nmuactpos (5 6anoB)

3Hast KOOPAUHATHI €Ille OJHOM TOUKH OroKeTHOH trnHuu (6;3) Haimem Py

| = Qx*Px + Qv*Py

750 = 6*Px + 3*150

Px = 50 nmuactpos (5 6amioB)

OnpenenuM TPEAEIbHYIO IOJE3HOCTh TOBapa Y B COCTOSHHUHM ONTHMAJLHOTO
OTPEOUTEIHCKOTO BEIOOPA, TO €CTh B TOUKe (6;3)

MUYZ = MUY]_ —20*1

MUy, = 360 — 20*1 = 340

MUY3 = MUYZ —20*2

MUy3 = 340 — 20*2 = 300 (5 6amoB)

OnTUManbHBIA  MOTPEOUTEIBCKUM  BBIOOP  XapaKTEpU3yeTCS  BBIMOJHECHHEM
YCIIOBHSI, COOTBETCTBYIOIIETO BTOpoMy 3akoHY ['occena, uto MUxg/Px = MUy3/Py
MUx6/50 = 300/150

MUy = 100 eqmuun nose3noctu (5 6amios)

3AJTIAYA 2. (20 6ai10B)

@upma «I'mamypHas TaOypeTka» NpPOU3BOJAUT M MpoJAaeT TaOypeTKd IO
¢bukcupoBanHol 1ieHe P pyoueii 3a 1 Tabyperky. Imerorces cieayroniye JaHHbIE O
nesteabHOCTH (upMbl: mpu oObeMe mpomax B 100 TaOypeTok MOCTOSTHHBIE
U3JIEPKKKA paBHBI BbIpyuke (upmbl; npu odbeme mnponax B 1000 TabGyperox
BBIpy4Ka GUPMBI O0JIBIIIE TOCTOSHHBIX M3nepxkek Ha 900000 pyO6ieit; mpu oObeme
nponax B 200 TabypeTok nepeMeHHbIC U3ACPKKH PaBHBI TTOCTOSTHHBIM U3/IEPKKaM
¢upmbl. CpenHue NEpeMEHHbIE H3IACPKKA Ha MPOU3BOJACTBO U Mpojaxy |
TaOypeTKd He 3aBUCAT OT O00beMa NPOU3BOACTBA, TO €CTh SBISIOTCS
(UKCUPOBAHHON BETMYHHOM.



Bripasute QpyHKINN: MOCTOSHHBIX U3JEPKEK, TEPEMEHHBIX U3/IEPHKEK, OOIINX
u3JiepKeK, BeIpyuku pupMmel «I mamypHas TabypeTkay.

PEIIEHHUE:

Ecau Q = 100 tabypetok, To FC = TR

Ecau Q = 1000 tadypetok, To FC = TR1990 — 900000, TO ecTh

TRlOO = TRlOOO - 900000,

a TR =P*Q, To

P*100 = P*1000 — 900000

P = 1000 py0:eii, cooTBETCTBEHHO (PYHKIIMS BHIPYUKH OyAE€T UMETh BUJ
TR = 1000*Q (5 6am1oB)

Tax kak npu Q = 100 Tabyperok, T0 FC = TRy9o 1

FC = 1000*100 = 100000 py6ueii

FC = 100000 (5 6amioB)

Ecimu Q = 200 taGyperok, To FC = VC, a VC = AVC*Q

100000 = AVC*200

AVC = 500 py6uieit, COOTBETCTBEHHO (PYHKITUS IEPEMEHHBIX U3JIEPKEK
VC =500*Q (5 6amioB)

OO61mMe U3AepKKU PaBHbI CyMME MOCTOSTHHBIX U IEPEMEHHBIX U3JIEPKEK, TO
bynkuus oomux uznepxek oyner TC = VC + FC, to ecTh

TC =500*Q + 100000 (5 6am10B)

3AIAYA 3. (20 6a10B)

HNuBectop MatBell JIeHEKKHUH B CEHTSOpE MPUHSI PEIIEHUE OTKPBITh BKIIA] B
O0anke «llmatunoBeiii Oank» Ha cymmy 1000000 pyGnei. bank mnpeaIoXui
CJIEIyIOLIUE YCIOBHS: BKJIaJ OTKpbIBaeTca 1 OKTAOps, mepuos JeHCTBUS J0rOBOpa
JI0 KOHIA Trojia (COOTBETCTBEHHO Ha TPU MeECSla), MPOLEHThl HAYUCIISAIOTCA
SKEMECSYHO II0 CXEMe CJIOKHOTro mpolieHTa, craBka — 10% B Mecsi. OmpHako
MatBeil TpenoNokKuiI, 4T0, UCXOAd U3 MAKPOIKOHOMHYECKOW CUTyaluH, OaHK
«IlnaTuHOBBIN OaHK» B KOHIIE OKTSOpSI JOHKEH MOBBICUTH CTaBKY MO JaHHOMY
Biany 10 20% B wmecsan. [loatomy 1 oktsOpsi Bkiag OTKpeIT He Obl1. U
JEUCTBUTEILHO B KOHIIE OKTSOpS CTaBKa yBeNIMUUiach, HO 10 15% B Mecsi. Tem
HE MEHee, MHBeCTOp MartBel [IeHe)KKWH NPUHSII PELICHUE OTKPBITh BKJIAJ Ha JBA
Mecsia ¢ 1 HosiOps.

Onpenenure:

1. B ¢mHAHCOBOM BBIMTPBIIIE OKA3aJCs JU MHBecTOp MatBeii [leHexKuH, HE
OTKpBIB BKJIaJ B 6anke «IlmaTuHoBbIN 6aHK» 1 OKTAODS;

2. B (MHAHCOBOM BBIUTpPBILIE OKa3ajcs Obl nHBecTOp MaTBel JleHexxkuH, He
OTKpPBIB BKJI1aJ B Oanke «IlnatnHoBbIN OaHK» 1 OKTAOps, eciii Obl €ro MporHo3 Mo
MOBBIIIEHUIO CTaBKU 10 20% 0Ka3ajcsi BEpHbBIM.

PEIIEHUE:
1. Ucxonast u3 GopMyJibl CII0KHOTO MPOIIECHTA
S,=S*(1+i)", rne



Sn — uToroBas cymma,

S — cyMMa nepBOHAYaIbHOTO BKJIa1a,

| — cTaBKa IPOIICHTA 110 BKJIATY,

N — KOJIMYECTBO MIEPUOJIOB HAUUCIICHUS ITPOLICHTOB

OTtkpsbiB BkIIaJ 1 okTa0psi, MaTBel mostydnsi Obl B KOHIIE T0/1a Ha BKJIAJIE CyMMY

S, = 1000000*(1 + 0,1)* = 1331000 py6ureii (5 Gamnos)

OTtkpsbIB BKIIaJ 1 HOsOps, MaTBeil moay4yns B KOHIIE TOJla Ha BKIAJE CyMMY

S, = 1000000*(1 + 0,15)* = 1322500 py6ueit

Takum o6pazomM, Tak kak 1322500 < 1331000, uaBecTop MaTBeii /leHe:kkuH, He
OTKpbIB BKJIAA B 0Oanke «llmatuHoBbId OaHk» 1 oKTAOpsi, OKa3ajca B
¢puHancoBoM npourpeime (5 6anioB)

2. OtkpsiB Bkiag 1 HOsOps, mpu ctaBke 20% MatBeit moay4un Obl B KOHIIE roja
Ha BKJIJIE CyMMY

S, = 1000000*(1 + 0,2)* = 1440000 py6ureii (5 6am10B)

Takum o6pazom, Tak kak 1440000 > 1331000, uaBecTop MaTBeii /leHe:kKMH, He
OTKPbIB BKJIaJA B 0anke «lliatuHoBbId 0aHK» 1 OKTAOPH, NpU cObIBLIEMCS
nporHo3e mnpu craBke 20% oka3ajicsi 0bl B ¢UHAHCOBOM BbIUTpbINIe (5
0asIoB)

3AIAYA 4. (20 6ai10B)

Crpana ®OpykTOBHS B MNPOUIEAIIEM TOAy MPOU3BOAMIIA TOJBKO TPU BHUJA
MPOAYKIIMU: aHaHAChl, OaHaHbI U MEPCUKU. Bcs nmpousBeeHHas NMPOAYKIUs Oblia
KYILJICHA U C YOBOJILCTBUEM ChEICHA KUTEISIMU CTPAHBI.

I{ennl 1 00BEMBI MPOU3BOCTBA MPOIIEIIECTO I'0/1a MPUBEACHBI B TAOJIHIIE.

[Tpoaykuus Ilena (30710ThIX 32 TOHHY) O06beM nMpou3BoJICTBA (TOHH)
AHaHachl 300 1000
bananbl 50 2000
[lepcuku 600 1000

N3BectHO, uTO B Tekymem roay crpykrypa BBII crpansl ®pykroBus
n3MeHmnachb, 00beM BBII Beipoc Ha 500000 30510ThIX, a 4acTh NPOAYKIMHU ObLIa
OTIpaByieHa Ha 3KchopT. Tak ke ecTh clenyloume AaHHbIE N0 TEKyUIEMY TOay:
roCcyJJapCTBEHHBIE 3aKyNKU TOBAPOB U yciayr — 100000 3010ThIX; BaJIOBbIE YaCTHbBIE
uaectuiuu — 150000 30510ThIX; moTpeduTeabckue pacxo bl — 1050000 3010ThIX.

Onpenenute BBII crpansl @pykToBHS B MPOILIEANIEM M TEKYIIEM TOJax,
YHUCTBII 3KCHOPT U 00BEM JOXOJIOB OT 3KCIOPTA, €CIM 00BEM UMIIOPTa B TEKYILIEM
roay coctasus 100000 30510ThIX.

PEHNIEHHE:

Onpenenum BBII B npomeaiem roay
Y1 =Pp*Qa+ Ps*Qp + Pr*Qp

Y =300*1000 + 50*2000 + 600*1000
Y, = 1000000 30s10THIX (5 Oa/17IOB)




Omnpenenum BBII B Tekyiiem roay
Yg = Y]_ +AY

Y, =1000000 + 500000

Y, = 1500000 3010THIX (5 OasI0B)

BBII = TIlorpebutenbckue pacxojabl + BajioBele YacTHbIE HWHBECTHUIIMU +
['ocynapcTBEHHBIE 3aKYIIKA TOBAPOB U YCIIyT + UUCTHINA 3KCTIOPT, TO

Yucteiii 3kcniopt = BBII — Ilorpebutenbckue pacxonpl — BayioBble yacTHbIE
MHBECTUIMU — ['OCy1apCTBEHHBIE 3aKYIIKA TOBAPOB U YCIYT

Yucrsrit skcniopt = 1500000 — 1050000 — 150000 — 100000

Yucreriii sxcriopt = 200000 300T1hIX (5 6a/U10B)

YucTeiit 3xcniopT = Jloxoas! oT s3kcnopra — Pacxoasl mo uMnopry, To
Joxoapl oT 3kcriopra = Yuctslil 3kcnopt + Pacxoasl 1o uMnopry
Hoxonae! ot 3kcniopta = 200000 + 100000

JHoxozpt ot akcriopta = 300000 30m0ThIX (5 OamioB)

3ATIAYA 5. (20 6a/s10B)

Ha pbiHke HEKOTOpOro ToBapa A TEOPETHYECKHM BO3MOKHBI TPU TOUKHU
paBHoBecus (Q;P), rne Q — 00beM mokymnok (moTpedsieHus) WiId 00BEM MPOIAK
(mpom3BojcTBa) ToBapa A B mTyKax, a P — 1ieHa 3a ToBap A B pPyOJIsX.
KoopanHaThl NaHHBIX TEOPETUYECKH BO3MOXKHBIX Touek paBHoBecws: (40;40),
(100;20), (40;60). M3BecTtHO, YTO Bech MPOM3BEICHHBIM 00BeM ToBapa A (0e3
KAKUX-JIMOO OCTAaTKOB) MPOJAETCS HA PhIHKE.

Omnpenenure anredpanvdeckd, KaKue KOOPAWHATHI SBISIOTCA MPABHIbHBIMH
JUIsL phIHKA HEKOTOPOro ToBapa A, eciiu NMpuObUIb NpOoAaBLUOB (IIPOU3BOAUTEINIECH)
cocrasisieT 400 py0:eit, a o6mue uznepxku — 2000 pyomnei.

PEIHIEHHUE:

Tak kak TpUOBUIHL MPOU3BOAUTENICH SIBISETCS PA3HUIIEH MEXIAY COBOKYITHOM
BBIPYYKOW U OOLTUMU U3JIEPKKAMU

n = TR — TC, To coBOKymHas BEIpyYKa

TR=n+TC

TR =400 + 2000 = 2400 py6uieii (5 6a1y10B)

Ou4eBHUIHO, YTO €CIIM BECh MPOU3BEICHHBIM 00BbeM ToBapa A (0e3 Kakux-audo
OCTaTKOB) MPOJIAETCsl HAa PBIHKE, TO Tpou3BenaeHue PA*Q, u OyaeT coBOKymHOM
BBIPYUYKOM IPOU3BOIUTEIIEH

TR = PA*Qx (5 6amios)

OnpenenuM COBOKYITHYIO BBIPYUKY B KaXJA0W MOTEHIIMATBHOW TOUKE pABHOBECHS
TR; = 40*40 = 1600 py0uneit

TR, = 100*20 = 2000 pybnei

TR3 = 40*60 = 2400 py6ueii (5 6amoB)

3naunt TR; = TR, nosTomy koopauHaThl TOUKH paBHoBecus (40;60) sBasorcs
NPaBWJIbHBIMH JJIS1 PbIHKA HeKOTOporo ToBapa A (5 6amios)



